

Zhodnocení roku 2014 a plány na letošní rok

V minulém roce, jsme pokračovali v pracích na pozemcích za vodárnou a to výstavbou propustku u úpravny vody. Tím byla zahájena výstavba nové komunikace. Protože došlo k prodeji jednoho stavebního pozemku koncem loňského roku a dalšího začátkem letošního roku plánuje obec Svatý Jiří dokončit příjezdovou komunikaci k těmto pozemkům ještě v tomto roce. Ve výběrovém řízení, které již proběhlo, byla na tuto akci vybrána firma SAPA – LPJ Vysoké Mýto.

V roce 2014 proběhla za podpory Pardubického kraje rekonstrukce chodníku v Loučkách, po pravé straně hlavní silnice směrem do Chocně. Tuto opravu jsme bohužel museli reklamovat, protože se na několika místech propadla dlažba. V současné době je tato reklamacie již vyřízena a chodník opraven.

Rovněž započala příprava výstavby nového skladu sportovního náčiní ve Svatém Jiří. Pro tuto akci byla vypracována projektová dokumentace a následovat bude územní a stavební řízení. Se zahájením samotné výstavby se počítá v červenci.

Dále byla v loňském roce ve Svatém Jiří opravena fasáda na hřbitovní zdi. Po zimě se na některých místech objevila poškození, která budou během jara odstraněna. Před opravou je v plánu konzultace na místě s památkářem.

V Loučkách probíhá rekonstrukce výčepu a přilehlých prostor. V plánu je i úprava dláždění před vstupem do budovy hasičské zbrojnice.

V letošním roce jsou v plánu ve Svatém Jiří opravy chodníků, oprava soc. zařízení v bývalé škole, a výměna starých lamp veřejného osvětlení za LED lampy.

V Loučkách se plánuje výstavba malé autobusové čekárny směr Svatý Jiří, ohrazení kontejnerů na separovaný odpad a nákup části pozemků, které sousedí s požární nádrží a hřištěm.

Hospodaření obce skončilo v roce 2014 přebytkem **1 095 151,-Kč**. Celkem bylo na účtech obce k 31. 12. 2014 uloženo **5 258 288,-Kč**.

Chtěl bych využít této příležitosti a poděkovat všem občanům naší obce, kteří se jakkoli podíleli na jejím chodu, ať už při brigádách na údržbě obecního majetku, při pořádání kulturních a sportovních akcí, vedení mládeže a dalších aktivitách ve prospěch nás všech. Poděkování patří samozřejmě oběma místostarostům, všem zastupitelům a účetní obce.

M. Kubát